

## JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS EN LA BASE AÉREA DE ZARAGOZA

CON MOTIVO DE LA conmemoración del día de las Fuerzas Armadas, el día 30 de mayo se celebró una jornada de puertas abiertas en la Base Aérea de Zaragoza.

Durante la misma, el público asistente tuvo ocasión de contemplar una exposición estática de medios operativos pertenecientes al Mando Aéreo de Levante, Regimiento nº 72 de Artillería Antiaérea del Ejército de Tierra, Regimiento de Pontoneros y Especialidades de Ingenieros nº 12, Brigada de Caballería de Castillejos II, Guardia Civil y los ocho aviones de la Patrulla Acrobática "Aguila" del Ejército del Aire.

En la exposición estática participaron un C-130 y un KC-130 "Hércules", en configuraciones de transporte de carga y de personal. A su lado, cuatro F-18 "Hornet" del Grupo 15, uno de ellos con su siempre espectacular pa-



## HOMENAJE A LA BANDERA

EL DÍA 29 DE MAYO CON motivo de la celebración del día de las Fuerzas Armadas se celebró el solemne acto de homenaje a la bandera en la Base Aérea de Zaragoza.

El acto fue presidido por el teniente general jefe del MALEV y 3ª Región Aérea, Sebastián Rodríguez-Barrueco Salvador, acompañado por el general jefe del MALRE prineaico y el general jefe de la 8ª zona de la Guardia Civil en Aragón.

Una escuadrilla formada por una sección del Ejército de Tierra, una de la Guardia Civil y una del Ejército del Aire con banda y música del MALEV, fue la encargada de rendir los honores a la bandera.

El general jefe del MALEV, acompañado por el general jefe de la base Manuel Alonso Sánchez y por el jefe de línea, pasó revista a la formación, procediéndose a continuación al arriado de la bandera. Finalizado éste, se rindió homenaje a los caídos, depositando una coronal de laurel en el monumento a los mismos.

Una vez retirada la Escuadrilla de Honores, se dio por finalizado el acto.

noplía de armamento, competían en atraer la atención de los visitantes. También se expusieron la avioneta U-9 "Dornier" y el biplano AU-131

"Bücker", cedido para la ocasión por el Aeroclub de Zaragoza. Por parte del SAR, participó un HD-10 "Puma" del 801 Escuadrón de FF.AA.

La exposición estática también estaba formada por medios de la EADA que desplegó una exposición estática de todo su material: siste-

